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Kedves Olvasók!

A Hínnondó ininden kedves Olvasójának, községünk
lakóinak, a községgel kapcsolatban álló bel- és
külföldi barátunknak, a Pilisborosjenői
Öiikonnányzat Képviselö-testülete, a Polgánnesteri
Hivatal mmikatársai és a magam nevében kívánok
békés, boldog karácsonyt és boldog új évet 2000-re.

Szegedi Róbert
polgámiester

A
Lieber Leser!

Im Namen des Gemeinderates, der Mitarbeiter des
Bürgermeisteramts, des RedaktionauschuBes
wünsche ich alle unseren Leser. den Einwohner

unseres Dorfes, alle mit uns in Kontakt stehende in
uiid auslándische Freunde gesegiiete Weihnachten
und em glückliches neues Jalu- fíir 2000.

Robert Szegedi
Bürgenneister

Búcsú a XX. századtól

Tisztelt Kortársaim! Kedves Pilisborosjenöiek!
A búcsú most nemcsak az elmúló 1999-nek
szól! Törtéuehmleg magunk mögött hagyjuk a
XX. Századot utolsó évével egyetemben és
ezzel az időszámitásuiik szerinti masodik évez-

redet.

Lepergetve gyorsított tilniként az írott történel-
inet, vég nélküli küzdelmet látmik. Az O haza
az idő messzeségének ködébe vész. A keletröl
nyiigatra irányi iló népvándorlások, néptörzsek
mozgásában találjuk a mintegy félmilliós kis
népcsoportot a magyarokat. A Kárpátok karejá-
ban letelepedő ősök nemcsak teriiletet, hanem
eszmerendszert is választottak vezéreik dönté-

sével. A vándorlással együtt mintegy 1500
éves az eurázsiai történelmtiiik.

A honfoglalástól a XX. Század végéig szünet
nélküli volt femunaradásunkért a fegyveres
konfliktiisokkal is járó belső és kíilső viszály,
háborii. Ez a bonyolult helyzet az eszmék, az
"izmusok" konfliktusával párosult a XX. Szá-
zadbau. A nenizetárulással felérő, az országot
teljes mértékbeii megosztó és idegen eszmék
segítségével k'ülső ellenséges érdekekiiek ki-
szolgáltattuk magmilcat a hazai kollaboránsok,
helytartók kozremiiködésével.
A XX. Században teljes eszmei és erkölcsi
zűiY.avart és romlást idéztek elö a hamis esz-
inék hatalom éhes, bomlott elméjű prófétái.
EITG a történelmi helyzetre vártak az országot
és népet feldarabolni vágyó szoinszédok és az
ezt támogató nagyhatalmak.

Mi a helyzet az ezredforduló előtt? A területi
és politikai függetlenség ehiyerése után ismét
prédának néznek miiiket. Prostituálódik az or-
szág a péiiz és a gazdaság terén. Elihez a
globalizáció a míves fogaloiii. A multik e téren
mindent elkövetnek, hogy a magyar polgár
részese legyen eimek a liit és szeretet nélküli
személytelen világnak! Csak a péiiz, a péiiz!
Emiek a világképnek 'a liívei tennészetesnek
tartják ma Magyarországon a komunpálódást ,
a közpéiizek gátlástalan birtoklásat, a bűnöző
magatartás nyilt és szemémietlen védelmét, a
törvények következmények nélktili senmiibe-
vételét, a jogrendszer hatékony működésének
akadályozását, a törvénytisztelök lejáratasát.
Ez az erkölcsi métely tennészetesen fellelhetö
kisebb közösségeknél is, ahol cmikiis magatar-
tással folyamatosan károkozás törtémk a köz
kárára.

Községíüikiiek az 1999. Ev az előzetes tervek-
hez képest nem hozta a vart eredményeket.
Fejlesztési tervíüildiöz igényelt állam támoga-
tás ehiyerése elmaradt. Igy a decentralizált
Terilletfejlesztési Alap tamogatást péiiz hiáiiya
miatt nem kaptid; meg a szeimyviztisztító tár-
gyában. A 2000. Ev feladatait most állitjuk
össze.

A Csatoma társulat elszámoltatása folyamatban
van. A társulati tagok október 9. -én megválasz-
tották a háromtagú elszámoló bizottságot.
Munlcájukról s lap hasábjain (3. oldal ) olvas-
hatiiak.

A nyári esővízkárok a középületekben és a
közutakon okoztak súlyos károkat. Ezeket álla-
mi péiizek megpályázásával részben rendez-
tük.
Az öiikomiáiiyzat vásárolt a község központjá-
ban ( épületekkel együtt) egy telekmgatlant az
iskolai oktatóinuiika helyzetének, épület igé-
nyének javitására a folyó iskolai évben.
Életveszély miatt két öiikonnányzati épületet
bontottunk le. Aiiyagiakban és a csatoma beru-
házás befejezésében mutatkozó veszteségek
mellett vamiak örömtelibb történések is. Első-
sorban a humán jellegű ügyekben, a község
közösségének jó előjelű összefogása, segítö-
készsége öröinteli módon változott. Jelentös
tárgyi és péiizbeli segítséget ajáiilottak fel ma-
gánszemélyek, vállakozások. Es társadalmi
szervezetek belföldről és külföldröl, maradan-
dó, a község jó liímevének és szépítésének
céljára. Jól vizsgázott e tekintetben a falu érin-
tett közössége.
Az ümiepek közeledtével a sok gond és baj
ellenére a iiiegmutatkozó nagyon szép, az ösz-
szetartozást és a kölcsönös szeretetet erósítö
cselekedetekben reménykedve kívánok minden
kedves pilisborosjenői lakóiitai ak örömteli

karacsonyi mmepeket és a 3. évezred nyitánya-
kéiit beköszöno 2000. évre boldog újesztendőt.

Szegedi Róber*
polgánnester

A tartalQniflsófc
Ezredfbrdulós ünncpségek (2. o.)

Eltel másfel hónap ( acsatomáról 3. o.)
Némef ayeh'en (4. o.)
Egyházi hírek (5. o.)

AtuissziusHazlurei(5. o.)
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A tartaloniböl:
Művelődési informáciok (6, o.)

Könyv ajánlü (6. o.)
Kultúra, szabadidő, sport ( 7. 0.)

Idősek napjá ( 7. o.)
HirdetcsekurfoFmációk



Ezredfordulós ünnepségek Pilisborosjenőn és Urömben

Kedves Pilisborosjenó'i Polgárok!

Településüiik a keresztény világ lakosaihoz
csatiakozva szeretné méltó módon megüimepel-
ni a közelgő ezredfordulót, mely uekünk ma-
gyarokiiak kétszeresen is egyedülálló tümeptüik
lesz. Ainikor január elsejétöl a dátiunot leírjuk
vagy kimondjuk, és az évek számát egy kettes-
sel és utáua hároin nullávaljelöljük, világnézet-
re, pártállásra, felekezetre való tekmtet nélkül, -
tudatosan vagy akaratlanul - a kereszténység
kétezer éves feimállására, és Jézus 2000 évvel
ezelőtti születésére emlékezűiik. Ezer évvel
később pedig mi magyarok, Istvan király meg-
korouázása által elAez a keresztény Európálioz
csatlakoztuiik, s állan-iiságuiA létrejöttének mil-
lemúuma is ez az íiiuiep. Elöttüiik élt neinzedé-
kek sokaságának nem jutíiatott osztályrészül az,
ami most nektuik megadatik: megértiü; ezt az
évfordulót, és alkalmmik van egy kivételes
visszatekintésre, és egy új évezred megkezdésé-
re. Történjeii ez az ümiep a kivételes alkalom-
hoz méltó módon részmikről is kivételesen!
Hazáiikban a komiimy és az országgyűlés hatá-
rozata alapján az üimepségek ez év végéu kez-
dödnek, és 2001 augusztus 20-ig tartanak. Sze-
retettel kértüik núndeiikit, hogy vegyeu részt
ezeken az íümepségeken, és legyen mindaimyi-
unk közös élménye az ezredforduló!

Az ezredfordulós tümepségek nyitórcndez-
vénye az évforduló jellegéből fakadóan nem is

A Polgárőr Egyesület Elnökéhez!

Tisztelt Elnök Ur!
A napokban került kezembe 1999. no-

vember 2-i keltezésű felhívása, melyet
pilisborosjenő lakóü-ioz írt. Elöljáróban meg-
erösiteui, hogy mint Öii is írja, nekem is fő
szándékom a bűimiegelőzést niinden áron elő-
segíteni. Ezt bizonyítja, hogy amióta polgárör-
ség működik a községben az egyesület inindig
szerepelt a község önkonnáiiyzatának költség-
vetésében, niint támogatott szervezet. Ezt
2000-re is biztosítani szeretném.

Meglepett felhívása tartalma. A
pilisborosjenöi polgárőr egyesület a 2000. költ-

kezdődhet máshol, mmt a templomokban, mely
mindeuütt a kereszténység létének kifejezője.
Az anyaszentegyház évezredek történelmi vál-
tozásával dacolva, más és más tarsadalmi rend-
szerek tímdöklését és bukását üldöztetések közt
is núndig túlélve hirdette az örökkévaló értékek
megtartó erejét, mmt az emberiség szebb jövő-
jének egyetlen esélyét. Az évszázadok során
ugyan bűnei nuatt részekre szakadva, távolról
sem tökéletesen, de most már az egység felé is
megtéve az első lépést, gyarló voltában is a
krisztusi szeretet programjával mutatta az utat
az egyetlen jövő felé. Nem hiszem, hogy kíilö-
nösebb bizonyításra szorul, hogy gyennekeink,
unokáüik és a következő évezred ember-
inilliárdjai számára csak a Föld egyre fogyatko-
zó javainak testvéri elosztása, a békesség, a
szeretet, a megbocsátás, mindeu embertársmik
felebaratként tekintése jelenti az egyedül lehet-
séges jövendőt. Mindezt nekünk így és itt, hely-
ben kell elkezdenüiik! A béke, a szeretet, gyer-
mekeuik boldogsága csak akkor adatik meg, ha
egytltt és egy akarattal kérjük el Istentől! A mö-
göttüiik levő évezred utolsó évszazada legyen
örök tanulság mmdaimyiuiikiiak, mire jutottuiik
emiek az Istemiek hátat-fordítva, áldását nem
igényelve: két világháboríi, milliók és milliók
pusztulása, maganyosok társtalansága, felbom-
lott családok százezrei, csodálatos bolygóiik és
a tennészet tönkretétele jelzi, hova jutiuik Nél-
küle.

ségvetési évre az öiikonnányzathoz benyújtott
táinogatási kérelmet 1. 500. 000, -Ft értékbeii.
Ezt a tényt elfelejtette megadui felhivásábaii.
Nem találtam arról sem tajékoztatást, hogy
1999. évre a március 19-én írott levelében kö-
zölte, hogy nem tartanak igényt a 700. 000, -Ft-
os támogatásra. Ugyanakkor az OMS Hungana
Ktt., mint a csatoma beniházás fővállalkozója
1. 300. 000, -Ft-ot utalt át az egyesületnek műkö-
dési költségeik fedezésére, egyéb utalásokon és
a hasznalatra átadott négykerék meghajtású
személygépkocsin tíilmenően. Vélhetően a
Csatoma Társulat által kifizetett szamlák nyi ij-
tottak eldiez a nemes gesztushoz alapot. Meg-
kérdőjelezhetők ezen támogatasok összeférhe-

Mégsem törvéiiyszerű, hogy az elközelitő
évezred az emberiségre további szenvedést és
végső pusztulást hozzon. Ha őszinte szívvel,
egytltt és egy akarattal kérjük el az áldást e vi-
lág Teremtőjétöl, igérete szerint ezt az áldást
megadja neküiik. Ezért mndeiikit arra kériink a
falubaii, hogy aki csak otthonából kimozdulni
képes, korra, nemre, pártállásra, ideológiai
meggyőződésre tekintet nélkiil, vegyen részt
abban a templomban az ezredforduló nyitó-
istentiszteletén vagy túmepi miséjén, melybe
keresztelése révén tartozik vagy tartozhatna!
Mind a katolikus templom, mind az ürömi
református, szélesre tárt kapukkal fogadja
az egész falu népét, hogy a mindenható Isten
áldásával induljunk az új évezredbe!
A katolikus templom december 24-én éjféli
misére, december 25-én és 26-án 10 órai inisére
várja az üimepehii vágyókat. Szilveszter esté-
jén 6 órakor lcsz évvégi hálaadás es szentiiuse.
A refonnátus gyülekezet pedig karácsony első
és második napján délelőtt 10-kor, valammt
szilveszter napján is este hatkor, ejjel fél 12-
kor, illetve újév elsö napjm 10-kor vár kivétel
iiélkTil miudeiikit! Legyiüik együtt és egyek
békességben egy szebb és boldogabb évezred
kczdetén!

Isépy Gábor ref. leíkés^

tetlenségi, etikai okok miatt is. Gondolom a
lakossághoz segítségért fordulm iiúelött a
költségvetési döntés megszületett volna a kért
támogatás ügyében elsietett lépés. Nem világos
a polgárörségíüik más teriiletre kiterjedő einbe-
ri és anyagi eszközök adása akkor, amikor a
reiidörséggel femiálló érvényes szerződésüiik
van és ellehetetlenülésílkről nem érkezett jelzés
az öiikonnányzathoz.
Iiidokoltnak tartom teljeskörü és korrekt tájé-
koztatással a felhívást közzétemü.

Szeoedi Róbert
polgánnester
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A MEDITOP
GYÓGYSZERIPARI kft
(2097 Pilisborosjenő, Ady Endre u. 1.)

ALKALMI MUNKÁRA
MUNKAERÖT KERES

Várjuk azok jelentkezését, akik eseteiikéiit, válto-
zó időszakban ( délelőtt, délután, esetleg szomba-
ton) 4 órás muiikát vállalnak.
Feladat: gyógyszeripari üzemben, tiszta, rende-
zett kömyezetben csomagolási ( eseteiiként gyár-
tási) feladatok elvégzése.
Munkaruliát a cég biztosít.
Bérezés: órabérben, megállapodás szerint
Jelentkezés:

2097 Pilisborosjenő, Ady E. u. 1.

G A csatorna közmű befizetéshez csekkek a polgár- ü
^ mesteri hivatal pénzügyi csoportjánál és az ügy- U
O félszolgálat irodájában vehetők át. ^
ii Polgármesteri Hivatal

&[

Hóeltakarító munkást felveszek,
aki önállóan is tud, és akar dolgozni.

Bérezés megegyezés szerint.
Révész Arpád Pilisborosjenő, Búza u. 7.

T: 336-010

ELTELT MÁSFÉL
HÖNAP!

A Pbj Vízgazdálkodási Társulat elszámoló bi-
zottságának tájékoztatója

Százötvenen résztvettek. mások a Hír-

mondóból értesültek, hogy okt. 9-én a Pbj Viz-
gazdálkodási Társulat - közismert nevén : Csa-

tomatársulat - ellenörző bizottsága által össze-
hivott és levezetett rendkívüli taggyűlés elszá-
moló bizottságot választott.

Ez sürgös és fontos volt, mert a befeje-
zett beniházás elhúzódott műszaki átadás-
átvétele júliusbaii lezámlt, s a vonatkozó tör-
vény és rendelet szerint már augusztusban köte-
lező lett volna a pénzügyi elszámolás megkez-
désének elsö lépéseként e bizottságot megvá-
lasztani. Aini emiél is íbntosabb: a péiizügyi
lezárás és elszáinolás himyában az öiikonnány-
zat nem tud elszámolm az összesen inintegy
190 imllió Ft-os állanii támogatást nyújtó há-
rom állanii alappal a többször hosszabbított és
ismét lejárt határidő és felszólítások ellenére.
Elszámolás hiányában nem pályázhat siker re-
inényében újabb állauii támogatásokat más cé-
lokra, nem tiidja tervezni a 2000. évre a község
költségvetését azt sem tudva, hogy a benihazás
maradék pénzeszközzel, vagy hiámiyal zámlt
e?

Ebben a helyzetben felelőssége tudatá-
ban a taggytilést előkészitő ellenőrző bizottság
elöre goudoskodni kívánt arról, hogy a megvá-
lasztandó elszámoló bizottság mielőbb haté-
kony, érdemi mmikába kezdhessen. Az elleuör-
zö bizottság hatásköre változatlaii marad az
intézö bizottság és elnöke leköszönése és hatás-
kör átadása után is. Ezért még a választás előtt
hetekkel ü'asban többször is felszólította az Eb

einöke a társulati elnököt, hogy a taggyíilés
után haladéktalanul és teljességben adjon át
mmden - müszaki, gazdasági, ügyviteli, szám-
viteli, jogi ú-atanyagot, egyéb dokumentumot,
tárgyakat, eszközöket, kézi péiiztárat stb. az
elszámoló bizottságnak.

Hosszú volna részletezni, hogy azóta
hány felszólítás, levélváltás, meghiúsult és
megtörtént átadási alkalom zajlott, melynek
soran "adagolva" az elszámoló bizottsaghoz
keriiltek aktacsomagok, egyéb anyagok. Idézni,
mellékelm lehetetlen, pedig nagyon taimlságos
olvasmáuy leime! A társulat volt elnöke to-
vábbra is az időhúzó magatartást folytatja, mmt
amiak elötte.

Egyedül O van abbaii a helyzetben,
hogy tudja, mt nem adott at. Mégis tételes ITÍ-
ányjegyzőköuyvet váma el, ill. egyik levele
szeriut eimek liiáiiyában teljesnek tekmti az
átadottakat. Maga minősíti a nála lévő doku-
inentumokat a tekmtetben, hogy arra az elszá-
moló bizottságnak szüksége van-e a mmikájá-
hoz, vagy mncs szüksége? Például többször is
leszögezte, hogy senuni köriilmények között
nem ad át egyetlen haiiganyagot sem, eredeti-
ben sem, másolatbaii sem! Taggyűlésről sem,
Ib. ülésröl sem. Pedig vamiak lényeges döntése-
ket hozott ülések, melyekröl csakjegyzőköiiyvi
kivonat van, vagy seimnilyen érvényes doku-
uientiun iiincs. Más lényeges dokumentumokat
csak masolatban adott át a társulati vezetés. az

eredetijüket valaki örzi. Milyénjogon?
Az elszámoló bizottsag -remélhetően nem tíil
hosszú működése utan - mmikája végeztével

egy másik átadási folyamatban mindent a még
femialló hitelek kezesének, a végleges tulajdo-
nosnak, az öiikonnányzatnak fog átadni. Csak
azt tudja áfcidm, amit most a volt elnöktől meg-
kap!

Az elszámoló bizottság megválasztását
követő egy hónap elteltével be akart számolni
az öiikomiányzati testület előtt. A társulat volt
elnöke is, az elszámoló bizottság ehiöke is ön-
konnányzati képviselő. Számos ineghívott
( öiikonnányzati bizottsági külső tagok, társula-
ti ellenőrző bizottsági tagok és mások ) jelen
volt, de a volt ehiök irasban kimentette magát
más elfoglaltságra hivatkozva. Egyébként a
községben volt az íilés idején, de személyiségi
jogát tiszteletben tartjuk, ezért nem közöljílk,
hogy hol.

Az elszámoló bizottsag sokadszor ismé-
telten teljes átadásra szólította fel a volt elnö-
köt, amire iiov. 15 és 16-i napokat jelölt meg.
15-én uem jelent meg, 16-án egy újabb - 19
sorszámú - csomagot adott át. Felszólította a

bizottság, hogy nyilatkozzon, miszerint mm-
dent, teljességgel átadott. A teljességi nyilatko-
zatot Marton Ferenc megtagadta. Ekkor az el-
számoló bizottság az átadásbaii nem érmtett két
kívlil álló tanút hívott be telefonon a Polgár-
mesteri Hivatalba, akik előtt a teljességi nyilat-
kozat megtagadását Marton íir megismételte, de
az erről felvett jegyzőkönyvet nem írta alá, tá-
vozott.

Nos, igy, ilyen légkörben, ilyen egytittműködés
mellett kell végeznie a muiikát a bizottságiiak,
miközben telik a draga idő. Sokba keriilliet a
községnek minden időveszteség. Nem sikerült
kikövetkeztetníüik, hogy vajon mi a célja eimek
a magatartásnak? Nem maradt más eszköz,
mint a cégbírósághoz fordulm. Pedig az önkor-
mányzat még október közepén visszavont mm-
deu addigi feljeleutést a cégbírósagnál az elszá-
moló bizottsag kérésére, épp azért, hogy az
ügymenetet gyorsítsa, az egytittműködési kés-
zségetjavitsa.

A társulat nem szedte be a hitel törlesztö részle-

teket majustól. Bár néhányan továbbra is fizet-
tek egyenesen az OTP-hez, a társulat számlája
nulláii áll, ill. néhány ezer Ft van rajta eseten-
ként néhány napig, antíg le nem emelik, akik-
nek a társulat tartozik. Az elmaradt törlesztése-
ket nehéz lesz év végén teljességgel kasszírozni
a lakosságtól, az esedékes negyedik negyedévi
hiteldíj és a tőketörlesztés az önkomianyzatnak
6-9 millió Ft-os terhetjelenthet.
A péiizügyi vezetönek, az ügyvédnek niilliót
meghaladó elmaradt bérrel tartozik a társulat.
Egy tovabbi dolgozó is muiikabérét pereli. Az
S+H-val peren kivtili megállapodást kötöttíüik,
így legalább a perköltség egy része megtakarit-
ható, a teher így is több, imnt 2,5 millió Ft.
Az OMS felé temiálló tartozás 3-4 millió Ft.
A Pmdeiitia könyvvizsgáló cég még augusztus-
ban közölte a társulattal, hogy auditálása ered-
ményeként megtagadja az elfogadó záradékot
az 1998-as éves mérleg vonatkozasában, a tár-
sulati vezetés mégsem tett senunilyen lépést.
Most az elszámoló bizottságuak kell a mérleget
visszavomii, átdolgoztatiii, újra auditáltatni,
újra benyújtam hároninegyed év késéssel. Ez
sem lesz ingyeu!
Az eddig a földliivatahial nem reiidezett szol-
galmi jog bejegyzések is núlliós terhet jelente-

nek. Vajoii honnan vesz majd az önkormmyzat
a fentiek és még sok nem részletezett kisebb
tétel fedezetéül 15-25 millió Ft-ot, jelentös
részben még ez évben, vagyis év végén? Egyre
hangosabb és türelmetlenebb a kérdés, hogy
miből akart a társulat volt vezetése több tízezer
Ft-okat visszafizetiii a társulati tagoknak fejen-
ként, ahogy ezt a nyár folyamán híresztelték? A
közadók módjára az öiikoniiányzattal behajtatai
tervezett " második érdekeltségi hozzájámlás "
emelt díjtételeinek beszedetéséből? Miből?
Még nem tudjuk.

Ainely ügyek a fentiektől lényegében
fíiggetlenithetők, azokban, ha kicsiket is, de
előre léptíüik az eltelt időben, bár tény, hogy
energiáiik zömét az átadás kikényszerítése öröl-
te fel.
- A hitelt igénybevevők az öiikonnáiiyzatnál
kaphatnak c.sekket, hogy befizetéseiket teljesít-
hessék. Etkészült az egyéni szerződések muii-
kapéldáiiya, folyik a belsö adategyeztetés. Ha-
marosan mindeiiki inegkapja a rávonatkozót.
Ezúton is kérjük a társulati tagokat, hogy, ha
saját dokumentuinaikkal nem egyezik valamely
közölt adat, vegyék igénybe az egyeztetési le-
hetőséget, melyről szintén ez a dokumeiitum
tájékoztat. Igy remélhetjük, hogy néhány héten
belül niindeiikinek szerződés lesz a kezében -

ami 1995-töl máig nem volt - egyeztetett ada-
tok fognak az elszámoló bizottságnak rendelke-
zésére álliii, aiiuből már dolgozni lehet, össze-
állítható lesz a rendelet által elöirt " érdekeltsé-

gi állomány".
- Hasonló inódon írásbaii keressük meg a szol-
galoininal érintett ingatlantulajdonosokat, szán-
dékunk szerüit még ezévben
-Méltányos megoldást találtunk az óvodaudvart
szeimyezéssel fenyegetö szomszédos ingatlan
csatonia-bekötésére, megosztott teherviseléssel.
- Nem mmden igényt kielégítő, de elfogadható
korrekciós megoldás szíiletett az okt. 9-i tag-
gyűlésen elhaiigzott két átemelő állomással
kapcsolatos műszaki panasz vonatkozásában. A
háromtagú elszámoló bizottság a saját feladatai,
a társulat által korábban el nem végzett, vagy
hibásan teljesített feladatok pótlása, korrigálása
mellett nem tudiia kellö figyelmet fordítani a
inűszaki panaszok egyedi intézésére. Meghatal-
mazta Soltész Aiidrás ellenőrző bizottsági ta-
got, hogy a panaszokat fogadja, vizsgálja, első
fokon az OMS-sel rendezze. Ezúton is kérjük a
lakosságot, hogy műszaki kérdéssel, kéréssel,
panasszal egyenesen Hozzá forduljanak
- Megbízasi' szerződést kötöttmik a társulat új
jogi szakértöjével, meghatalmaztuk az új jogi
képviselőt. Ujratárgyaltuk a megbízási szerző-
dést a társulat pénzügyi vezetőjével, megállapí-
tottuk feladatait, kedvezőbb űzetési kondíciókat
értíiiik el. Előkészítettüiik egy megállapodást az
elszamoló bizottság muiikáját segítő péiizügyi
szakértővel. Előttünk áll még a megbízási szer-
zödés újra-tárgyalása a Prudeiitia könyvvizsgá-
ló céggel és a szerződésbontás a társulat koráb-
bijogászával.
Végezetül: A következö Híniiondóbaii ismét
beszámoluiik, reméljük több konkrétuiiunal, -.
talánjobb liírekkel szolgálhatuiik.

Juhász Jánosné Küller János elnök

Papp Gergely

Pilisborosjenő. ] 999. novembei



Hirdetmény!
Tisztelt pilisborosjenői polgárok, községünk kultúráját táinogató lakosság!
Sajnálattal kell közölnöm, hogy az Önök által is támogatott pilisborosjeuői naptár elkészítésére. - amely 12 különböző színes képet
tartalmazott volna szép községünkről - nem sikeriilt elég inegrendelőt. támogatót találm. A nyomda részéről az volt a kikötés, hog\'
1000 megrendelő esetén keriil elkészítésre a naptár. Eddig, november 10-ig 500 megrendelő jelentkezett. Ezzel, sajnálattal a falinap-
tíír rendelést visszaitiondtiik.

Galambos Ferenc

Kulturális bizottsági elnök

A RÖ^IKATOLIKÜS EGYHÁZKÖZSÉG 1999. DECEMBER HA\ I HÍREI

Kedves Gyerekek!
Idén is vár bemieteket az

ERDEI MDCULÁS!
Találkozmik december 5-én 15. 00 órakor á szokott

helyen!
El ue felejtsetek téli csizmát húzm és lámpast hozni!

A helyi nagycsaládosok rgyesiilete

Figyelem!
1999. december 09-én 18 órakor

közmeghallgatás lesz.
Helyszín: a Művelődési Ház nagyterme.

Tisztelt pilisborosjenői
Polgárok!

A múlt hónap 7-én a helyi Német Ki-
sebbségi (")iikonnányzat rendezésében és költ-
ségén egy bérelt külön busszal Budaörsre uta-
zott azzal a céllal, hogy a halottak napja alkal-
mával lerója kegyeletét a Budaörsi Német Ma-
gyar Katonai Temetőben nyiigvó hősi halottak
emlékére. Az utazáson részt vett a helyi nenize-
tiségi énekkar, valammt a helyi német kisebb-
séghez tartozó személyek, összesen 36 fő.

Ragyogó szép napsütéses időben 14
órakor mdult az autóbuszunk a Reichel József
Művelődési Ház elől, és 1445-kor megérkeztmA
a Budaörsi Német Magyar Katonai gyüjtö te-
mető elé, és egy kis tajékozódás után beléptíüik
a temető kapuján. Ainint láttuk a terület parko-
sitása, az utak, a parcellak, a főépület kialakitá-
sa már megtörtént. Nagy a rend és a tisztaság.
Köriilnézhettüiik a főépületben. Egy iiagyobb
helyiségbe, ami majd kiállítási tereniként fog
működiü, jeleiileg többszáz kis koporsó foglal
helyet, amibe exliumált német és magyar kato-
uák földi maradvanyai vamiak ellielyezve és a
végsö nyi ighelyíiket várják. A temetöt jelenleg
biztonsági őrök vigyázzák, akiktől a további
intönnációt kaptuk. Magyarországon 19 újon-
nan kialakított német gyűjtő temető találliató,
ezek közül a legnagyobb a még építés alatt álló
Budaörsi Német-Magyar Katonai Temető, mely
teljes elkészülte után mintegy 15 ezer uémet és
magyar hösi halottnak nyíy't méltó körülmények
között végső nyiighelyet. Jeleiileg 3500 katona
kertílt egyedi sü-ba eltemetésre. Évente kb.
1000-1200 hösi halottat exliumálnak és szállít-
ják a gyűjtő temetőkbe, ahol újból végsö nyuga-
lomba helyezik. Ezt a felaclatott a német állam
támogatásával a Néinet Háboriis Sírokat Gon-
dozó Népi Szövetség szakképzett mmikatársai
végzik folyamatosan. A II. világháborúban 54
ezer uémet katona vesztette életét Magyarorszá-
gon.

A Budaörsi Katonai Temetőt egy békapark ve-
szi körül, többszáz békefával, melyeket magán-
személyek, hozzátartozók, szervezetek, és kü-
löubözöjeles személyiségek adományoztak 500
DM értékben. A mai napig mintegy 350 fának
vau tulajdonosa. A fák adományozói egy okle-
velet és egy emlékéniiet kapnak, az adományo-

zó nevc éb cime íi t'a u'. ellett egy kis kiblaii keriil
megjelölésre.
Nagyon szép őszi napsütésben elkezdtük a ke-
gyeleti megemlékezésünket. ünádsággal kezd-
tük, majd elénekeltük a hősi halottakat sirató
éneket németül, amiak az első szakasza után
egy emlékezö beszéd haiigzott el, aminek a tar-
alma röviden arról szól, hogy a hábom után
memiyire várták haza a katoiiákat. A fogságból
hazatérö katonák leromlolt egészségi állapotá-
ról, a hozzátartozók örömeiről és banahikról

stb. Azokról, akik sohasem tértek már haza,
akiket liiaba vártak a háborii utan, édesapák,
édesanyák, testvérek, feleségek, gyennekek. Es
vaiuiak, akik még máig sem adták fel a reményt
és várjak a szeretteiket.
54 év távlatából megemeljük a kalapiuikat

előttetek. Iinádkozmik és énekelünk értetek és

nektek. Elhelyezzük a koszoniiikat és gyertyá-
kat gyíijtuiik értetek. Es kérjük a Jóistent, adjon
nektek örök nyiigodalmat. " A beszéd utáii el-
énekeltük a sirató ének második szakaszát. mia-

latt elhelyeztük a Német Kisebbségi Öiikor-
inányzat és a Deutsch Klub közös koszoriiját.
Koszoríizás után a német énekkamnk elénekelte
a miatyáiikt it. Megjegyezném az üimepsés né-

met nyelven zajlott le. Az tümepség utan még
fél órát a temetöt jártiik, majd buszra szalltmik,
és 17 órakor hazaérttüik.

A helyi Német Kisebbségi Öiikonnányzat kö-
szönetet mond mindazokiiak, akik erre az útra
velünk jöltek.

Lieber Weindorfer

Der Weiiidorfer Deutsche Minderheiten
Selbstverwaltung hat am 7.Nov.die Deutsch-
Ungarische Soldatenfriedhof m Wudersch
besucht. Der Zweck unseren Besuches ein
Kranz niederlegung, im Namen der Weindorfer
Minderheiten und Deutscher Club. Mit dein
Bus fuliren wir. Mitglieder der Deutschen Club
und Angehörige der Deutschen Minderheiteu
iim 14 Ulir vom Josef Reichl Kulturhaus weg,
mit insgesaint 36 Personen. Iin Frieciliof
betreten vvir um 1445, mid ist uns kleich
aufgafelleii die grosse ortnuiig und somberheit.
Der Porc die wege die Parcellen dass
habtgebende sind schon gefertigt.
Im Fridhof sind schon 3500 deutsche und
ungarische Soldaten beerdigt, imt mehrere

hiindert sarge mússen noch beerdigt werden, di .
schon forbereület sind. Iii Ungam werden
jalirlix 1000-1200 Soldatengraber exhumiert,
die in ganz Ungam verstreut liegen, und in die
Soldatenfriedhöfe umgebetet.
In Ungam giebt es 19 Soldatenfridedhöfe. ün 2.
Weltkrieg sind 54000 deutsche Soltateu
gefallen.
Zu dem Friedhof gehört auch eint Friedenspark,
dei Baume smd gespendet, voii Vereinen uiid
privat Leuten, 500 Din pro Stűck. Der Spender
bekonunt eine Urkimde und ein Gedenkiniuize
und am Baum ist emt Tafel init den Namen una
Adresse der Spender. Die Arbeiten und Pflege
der Soldatanfriedhöfe werden von der

Volksbund Deutsche Kriegsgraber fwsorge
finaiiziert, unterstützt von der Deutschen Staat.
Der Friedhof ist bewacht. der Verwalter hat uns

eimge Iiifoniiationen gegeben. Danach sind \vir
in der Mitte der Friedhofes gegangen, gebetet
und das Lied "So wet entfemt vom Hirer
Heimat" gesungen. Vom Festrede möchte Ich
das wichtigste erwalmen: "Nac dem Krieg
warten zuhause alle Engehörige auf Mami,
Solui, Vater, Bmder, die meisten kominen
Heiin. vom Osteh \vie vom Westen. Vom Osten

viel spater, schwach und kraiik koimnen Sie.
Die Gefallenen süid in der gaiizen Kriegsgebiet
zerstreut. Sie wiirden aber auch envartet vor
Direr Aiigehörigen, imd etliche 100 haben noch
heute die Hoffnung nicht aufgegeben, sie
wieder zu sehen. Nach 54 Jahre uach dem Krieg
ermeni wir ims heute an Euch Gefalleneii
soldaten. Wir ziechen unser Hut, Beten und
singeu tur Euch.
Legen den Kranz meder und bitten den
Almechtigen gott Er Soll Euch die ewige Ruhe
geben" Nach der Rede singen wir die zweite
Strofe "Ir Vater, Mütter betet heute für die, die
Gefallen smd. Iin Namen der Weindorfer

Deutscher m. S. imd des Deutsche Club legten
wir den kreiiz vieder. Danach smgt der
Weindorfer Deutsher Chor den Vater unser.
Damit ist unser Gedenkfeier im
Soldatenfriedhof in Wudersch beendet. Möchte
noch erwalmen, das gaiize Feier wurde ind
deutsher Sprache abgehalten md die Kosten
(Falirt, Kraiiz) bezahlt die M. S.
Bei schönen Herbst wetter traffen wir um 17
Ulir in Weindorf ein. Die Minderhit S. bedaiikt
sich bei allen die an der Falirt teilgenomuen
haben.

Imaszándék

A 2000. évben megújult erövel hangozzék fel
az evangéliumi üzenet ineghirdetése:
"Odvözítő született nek-tiiik, aki az Űr krisztus!"
A kereszténység 2000. és a magyar keresztény-
ség és államisag 1000. Jubileuma előlt végig-
gondoljuk u'útjelent kereszténynek és magyar-
nak lemú. Vallást, hagyomanyt, kultíirát, jelen-
tétet és odaadottságot. Ainíg keresztény és ma-
gyar hagyomáiiyainldioz és az Istentől folyton
nyiigtalaiiitott lelkiismeretlüikliöz hűek mara-
duiik - ömnaguiikl'ioz maraduiik hűséaesek.

03. Xavéri Szent Fercnc áldozópap +1552.

05. Advent2. Vasámapja

06. Szcnt Miklós, Myra püspöke, őrizzük
meg a nevéhez fűződő hagyományokat.

(18. A Boldogságos Szűz Mária Szeplőtelen
Fogantatása
'Idvezlégy e világnak a meunyeknek Asszonya,
Idveziégy szűzek Szűze, hajnahiak Csillaga:
Malaszttal teljes lévén, istenség vilaga,
Siess, édes Asszonyiuik, vilag oltalmára.
Tégedet választott az Ur, még öröklíil,
Egyetleu egy Fiának, hogy lemiél Szüléjül:
Föld, tenger, ég készült el emiek erejétül,
Téged, kiben mncs vétek, valasztott Jegyesül."

Salva Mundi Domina" Hiinniisz.
/Kájoni Jánosford./

2. Advcnt3. Vasárnapja

13. Szent Luca vértanú, Szirakúza +304.

18. ESTE 6 ÖRAKOR NÉMET NYELVU
SZENTMISE

19. Advent 4. Vasámapja

24. Adám és Eva, összüleink.

ÉJJEL 12 ÖRAKOR ÉJIÉLI
SZENTMISE

A gyennekeknek, de még a fehiőtteknek is
megdobogtatja ez a Iróuap a szívét. Az aprósá-
gok izgulnak, hogy vajon mit hoz a Jézuska? A
feliiöttek pedig, hogy ini legyen a meglepetés.
Meiuiyei Atyaiik pedig megkérdezi, hogy em-
ber, tudod te, kit kaplál karacsonykor? Tudod,
hogy ki a Szenthároinság Jézus, aki azért jött
közétek, hogy visszavezessen a meimyei hon-
ba'? Azért, hogy lestvérként inegoldja legna-
gyobb problémad, hogy igazi ember lehess.
Ember lett 0, hogy vele élhessed életed, mmt
testvérrel. Sajnos cnnek hidatat nagyon sok e
világi gond, baj elliomályositja.
"Add hiteimiek fénvedet, akkor biztosan me-
gyek!
Meg nem állok, mig a trónod el nem érem én\"

25. Urunk szülctésc. Karác.sonv
10 órakor ünncpi mise

26. A Sxcnt Család: Jézus Mária i lo/ cf
unnepi

10 órai miscvegcn horaldiis

27. Szent János apostol

28. Aprós/.entck

29. Beckct Szent Tam;is, Ciinterbury érseke,
vértanú 1118-1170

31. Szent I. Szilveszter pápa
Estc 6 órakor éwégi hálaadás és szentmise

"'l'e vagy Uram én reményem, ne hagyj soha
szégyent émem! Aineii"

MBNDEN KEDVES OLVASÖNKNAK KE-
GYELMEKBEN GAZDAG KARÁCSONYT
ÉS BÉKÉS BOLDOG ÜJ ESZTENDÓT KÍ-

VÁNUNK!
Szeretcttel hívjuk és várjuk az édesanyákat,
hogy gycrmckcinkért cgyütt imádkozzunk,
dccember 10-én péntcken az esti mise előtt
egy órával!

Sfent Ménika Közösséf;

Közlemény!
A kárpataljai gycrnickck fogailiisár;i ;i

Pengö Boltbiin is be lchet fízetni.
Köszöncttcl: Karitiísz Csoport

Madeleine Asszony ismét nálunkjárt

Ha nein is személyeseii, de küldeményeivel ismét t'elkereste
Pilisborosjenőt kedves díszpolganuik, a svajci Madeleine asszony.
Nagy küldemény élelmiszer: kakaó, rizs, tejpor, ktilönbözö nihane-
inűek, babakocsik és görkorcsolyák, ágynemíi, ágyhuzatok mind-
mind gazdára leltek november 15-én, amikor délelőtt-délutánjöhet-
tek a borosjeuői polgárok az adományokért.

Köszönjük, köszönjük, köszönjük;

A Missziós Ház hírei
Elöször is köszönetet szeretnéiik mondam az üröm ÖNO-nak, illet-
ve vezetöjének Molnámé Iloiikának, hogy meghívott benntüiket a
niűsoros délelőttjükre. Neves előadóművészek: Harangozó Teri,
Nógrádi Tóth István, Marek Péter, Szántó Ildi, Baráti Lajos szóra-
koztatták az időseket. Nagyon jól éreztíik maguiikat, felejüietetlen
élmény volt számmikra. Orillüiik, hogy a szomszédos ürömi ÖNO-
val jó kapcsolat alakult ki.
Az idén először íüuiepeltíik az Idősek Világnapjat, vilag évét. A
Missziós Mázban is az óvodasok, iskolasok, zeneiskolások adtak

hangulato? műsort, mely nagy sikert aratott. Az óvodásokat Virág
Erzsike taiiította be. Az iskolaból a uémet ueuizetiségi iiéptánc cso-
port előadását Benyó Márta vezette. A Karitász Csoport képviseleté-
ben Jiihász Erzsike és Heves Ica apró édességgel és egy szal viraggal
ajándékozta meg az időseket. A műsorban elhangzott Kis Andrásné
gyönyörii verse, mely a karacsonyi íüuiepség alkalmából a szerzőtöl
újból hallható lesz. Férjéiiek Kis Aiidrásnak köszöiijük a talp ala
való zenét. Erre az alkalonira mi is nagyon készíiltünk. Verset inon-
dott Keresztes Dániel, Lapos Lászlóné.
Tóth Gaspar bácsi és a Nyiigdíjas Klub nyitó éneklésével kezdődött
a miilatság. A polgánnester íir, Szegedi Róbert és Szimeth Gézáne
is megtiszteltek bemitüiket részvételükkel.
Közös énekléssel, zenével telt el ez a haiigulatos délelőtt.
Készülíüik a karácsonyi ümiepségre, melyrc mindeiikit szeretettel
váruiik.

Röviden emiyit a Missziós Haz mozgalinas életéröl.
Nagy Beatrix

A Hírmondóhoz érkezett levélből.
Tisztelt Szerkesztőség!
Szereüiénk megköszömii a pilisborosjenői Jótékonysági Bolttól kapott
adományokat, amit a Józsefvárosi Segítő szolgálat nagy-iiagy öröminel
fogadott.
A VIII. Keríiletben közismerten sok szociálisan hatrányos helyzetü egyéii
ill. család él. A kapott nihaneműt szociális muiikásaiiik segítségével gyor-
san szétosztjuk a rászomlók között.

Odvözlettel: 111 MártaaSegítö s/'. olgálal vezetöjc

Hallo liebe Daffien. suche aufgeschlossene. ne+te
Lebens^efahrtin weniga+en deu+schsprachi^ . die ineine
In+eressen +eil+
S+rebe harmonische nivoovolle Partnerschaft an.

Angenehm ware eine Nich+raucherin, nicht al+er als 55.
hauslich und nicht minelos.
Ich bin rüs+iger. 12 km weit von Budapest lebender Ren+ner
66/165/73. mi+ beiden Beinen im Leben s+ehend.

Fühlen Sie sich an^esprochen schreiben Sie mir bit+e einen
Brief mi+ ak+uelletn Fo+o un+er Chiffre" Mi+einonder
füreinander" an die ftedak+ion.

Békés karácsonyt és eredményekben
gazdag boldog új esztendőt kívánok!

g

j 2(JOO-ben is készségesen állok rendelkezésükre ininden hétfőn 15-17
óráig a pilisborosjenői polgánnesteri liivatalban.

Süveges Lászlóné
AB-AEGON temleti képviselő

06-26-336-856



Indul! Indul! Indul!
Fiatalok fígyelem!

A Művelödési Házban december elejétől inin-
den szombat délután JATEK és VIDEO Klub
lcsz 16-22 óráig. Mmden érdeklődőt szeretet-
tel várunk alakiiló délutánon, amely december
4-én lesz. Kliibként fog működm, melynek
tagsága. szabálya, tagdíja, vezetője lesz, n-iin-
dezeket az első alkalonikor szeretnéiik megbe-
szélni ezért kérek núndeiikit, hogy jöjjön és
ötleteivel segitse az indiúást!

Bereczkiné Szendrey Ev'i

Alapítvány és a IVIillennium

A milleimiiuu évében alapítványiuik kiemelten szeretné a kultúrát támogatni. Igen sok ésjelen-
tös esemény színesíti a községtüik életét a következő eszteiidöben. Ezen feladatok megvalósítá-
sához továbbra is várjuk mindeiiki segítségét. Az elmúlt hét-nyolc esztendö folyamán kiderült,
hogy a sok-sok apró adományból hogyan lehet nagy, tartós- hasznos feladatokat megvalósítani.
Működéslüikről, feladataüikról részletes tájékoztatót kaphatnak az alapítvány tifkárától:
Bereczkiné Szendrey Evától tel: 336-48o (este).
Számlaszámll7o3oo6-2oo5o973 OTPIII. ker. fíók
Adószám: 1866o252-l-13
Békés, boldog karácsonyi ümiepeket és eredményekben gazdag újévet kivánok a község min-
den polgárának.

Bereczkiné Szendrey Eva

KUL T Ü RA - S Z A B A D ] D Ó - S P O R T
Osszeállította. Dienes Dóra

Apropó Szüret
Avagy ami Idmaradt, dc fontosnak tartom

Az előzö hírlapbaii olvashattuiik a kulturális hírek között tajékoztatót a Szüreti Mulatsagról. Fontosnak tartom megemlítem nundazokat a tényező-
ket, amelyek az egész rendezvény létrejöttér.ek alapja a föszervezöket és a szponzorokat. Hiszen péiiz nélkül nem lehet ilyen nagy faluközösségi
rendezvéuyt megvalósitani. Az öiikonnányzat és az alapítvány össze fogásával sikeríilt az anyagi hátteret létrehozni. Itt szeretném megköszömü
miudazon támogatókiiak, akik segítségíiiikre voltak az anyagi források előteremtésében. Elsősorban Komlós Tibomé- Erzsi áldozatos, lelkes muii-
kájának köszöiilietőeu igeu sokan dologi és anyagi eszközökkel segítettek. Fontossáüi sorrend nélkül következzék a támogatói kör felsorolása:
Budai Tégla Rt- dr. Daiü Sáiidomé igazgatönő; Meditop Kft^ Spranzt kft^ Molnár László; Küller Janos; Bereczki Antal; Karádi László; Király
Dávid; Papp Jószef. Közhelynek hangzik, de valóban igaz az 0 tamogatásiik nélkíil nemjöhetett volna létre a rendezvény.
Az egész rendezvény tervezéséért, szervezéséért és lebonyolitásaért Bcreczkiné Szendrey Éva felelt. Jövőre a millemuum évében remélem újra
sikerlil még tovább bővíteni a rendezvényt.

Köszönöm hogy helyt kapott ezen kis kiegészítés: Bereczkiné Szendrey Eva

Decemberi Program kínálat a Reichel József Művelődési
Ház és Könvvtár rendezvényeiből:

December 6-án hétfőn 9 óra:
Ajándék Koucert az óvódások és kisiskolások ré^zére Mikulás nap cilkalmából. tellép Fábiáii Éva
és zenekara

December 7-én, kedden 14-17-ig.
Készülünk az íüuiepre, ajándék ötletek
December 11-én szombat lo-12-ig:
BOLHAPIAC helyfoglalás: 336-377
December 14-én, kcdden 14-17-ig
Ajándék készítés és csomagolas tecliiúkak tanulása
Dccember 21-én, kcdden 14-17-ig
Karácsonyi asztali díszek készítése (a felhasznált alapanyagokat tériteiü kell!)
A Zeneiskola Karácsonyi Koncert idöpontja késöbb kerül eldöntésre.
Kérein, fígyeljék a nagy plakátokat, ahol további inlbnnaciók tudhatók ineg a rendezvéiiycki-öl.

A Múvelődési Ház minden dolgozója békcs és boldog ünncpcket kiván,
a Millennium évében pedig kulturális cscményckben gazdag újévet.

^

'.
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ELVESZETT! KERESSÜK!!!
^
^

Kimondhatatlanul hiányzik egy 5 hónapos, sötétbarna, kan,
kopó jellegű, kb. 35 cm magas keverék kiskutya , aki szom-
baton, 21. -én tűnt el Urümről, a Dózsa György út 27 -ből.
Kérem, ha valaki tud a kiskutya hollétéről értesítsen az
alábbi telefonszámokon:

06-26-350-757 ; 350-038
06-20-9675-537 ; 06-30-9541-647

A megtalálónak 100. 000, -Ftjutalmat ajánlok fel!
Dudás Gábor Uröm Dózsa György út 27.

Könyvajánló
Millenniumi Kallendárium
Programok a Kevélyhegy lábánál

Kistérségi összefogásban készül egy olyan
kiadvány melyben Pilisborosjenö is helyt
kapott. Hét település / Budakalász,
Csobáiika, Pilisborosjenő, Pilisvörösvár,
Pomáz. Szentendre. Uröm / közösen szer-

keszt egy könyvet mely a települések rövid
történetét és a jövő évi programjaikat tar-
talmazza. Ennek a kiadványnak a létrejöttét
a Pilisborosjenöért Alapítvány támogatja.
A kallendarium megvásárolható lesz a Kö-
zségi Könyvtárban december 20-tól köriü-
belül 350 Ft-os áron ( az pontos ár a nyom-
dai muiikák után ). Igen szép és hasznos
kiadvány emellett kedves ajándék a család-
nak. Előjegyezhető:

Bereczkiné Szendrey Evánál
a könyvtárbm.

Epítészeti tervek
készítése

Nagy István mérnök
Pilisborosjenő Dugovics u. 3

06-26-336-118

^y

^

Hírek az óvodából
Alig 3 hóuapja kezdödött el az új

tanév, s e rövid idő alatt több szereplésre kér-
ték tel gyennekeüiket. Kronológiai sorrendbeu
először a szüreti miúatsagon mutattak be a na-
gyobbak uéhány német gyennekjátékot. Nagy
örönunel, izgalonmial készültek erre az alka-
lonira. Igaz, hogy hosszú, fárasztó felvouulás
előzte meg a fellépést, ám eimek ellenére a
gyerekek a színpadtól "megtáltosodva" adták
elő kis műsomkat. (Fontos, hogy a gyerekeket
iie dresszúrával készítslik fel a szereplésekre,
hanein pozitív hozzáállás kialakításával, jó
hangulatú, közös JÁTÉK legyeu a gyennekek
részére a felkészítés nem kömiyíí időszaka.)
Október 21-én, az Idösek Világnapján köszön-
tötték kis műsorral óvodásaiiik a falu idős lakó-
it. Iiitézméuyeiiik között tblyamatos a kapcso-
lattartás. Evente 3-4 alkaloimnal látogatmik el
az Idősek Otthonába, hogy a gyerekek szerep-
lésűkkel (versekkel, táncokkal, dalos játékok-
kal) örveudeztessék meg az odajárókat. Ezek a
fellépések nem csak "gesztust" jelentenek. En-
nek fontos érzelnii alapja van. Pedagógiai
programuiikban is kiemelt feladatként szerepel

a család, amiak tagjaival való kapcsolat, szoros
összetuggésben az érzelmi neveléssel. Mert az
egészséges enfejlödéshez, az egészséges szoci-
alizáció kialakulásához hozzátartozik az öröm-
szerzés igénye is. Fontos rávezetni a gyereke-
ket arra, hogy milyen sokat jelent az empátia,
hogy milyen jó is néhány örömteli perccel
megajándékozni inásokat.
Noveinber 4-en a Mogyoró-hegyen voltuiik
buszkiránduláson. A bő egv órás utazás

miatt viszonylag rövid időjutolt a játékra, ám a
jó hangulatot ez sem akadályozta. A teljesen
kihalt, hatalmas területet a gyerekek örömnel
vették birtokukba a sok izgalmas és esztétikus
fajátékokat, hintákat, csúszdakat, mászókákat,
stb. A szelid, megsimogatható állatok (zerge,
öz, inuflon, szarvas, ló, kecske. .. ) még iiikább
íbkozták a gyerekekben a nap öröinét. Köszön-
jük a Kulhualis Bizottságnak, hogy anyagi
támogatásiikkal fmanszirozták a busz bérleti
díjat. November 11-éii Márton iiapot ünnepel-
tíiiik. Néinet iiemzetiségi óvoda lévón iiem az
új bőr íimiepeként, illetve az állatok legelöröl
való behajtasanak dátumaként él náluiik ez a
uap. Számuiikra a segitőkészség, az egymásra
való odatigyeles erösítese a gycnnekekben, az

erkölcsi nevelés egyik koiikrét feladatakéiit kap
szerepet. Sajnos, ez a nap eltért a már évek óta
gyakorolt hagyománytól. Legnagyobb sajnála-
tuiita-a, a lampionos felvonulást - az óvodában
lévő németes óvó némk liiánva miatt, liiszen
egyetlen németes óvónö van jelenleg négy he-
lyett- a gyerekekkel, a délelőtti nevelömunka
keretébeii voltunk kénytelenek megümiepeüii.
Erre az alkalonira az óvoda 5-6 éves gyerekei
íitö-és ritmushangszerekkel kísért éneket tanul-
tak be, melyet minden csoportban elöadtak a
többieknek. Sajnáljuk, hogy idén zárt körben
zajlott inindez, de reméljük, hogyjövőre ismét
móduiikban lesz a szíilőket is bevomú- mmt
már volt rá példa, és amelyet a szülők igényel-
nek is - esti lampionos felvonulasmikba és az
azt követő zsíros kenyér és tea elfogyasztásába.
"Jó" volt azért hallani a szülők sajnálkozását,
hogy nélkülük tartottuk meg ezt az íümepséget,
mert számmikra ez arra bizonyíték, hogy a szü-
lők is igénylik az egyílttműködésnek ezt a for-
májat is. Köszönjük! Hiszen egy a céluiik,
ugyanaz a legfontosabb a mi számmikra is,
éppen úgy, mint a szülökiiek: a GYEREK.

Breiemé Virág Erzsébet
óvodapedasógus

Idösek napja
1999. az idu'sek éve

SPORT

1992-hen az ENSZ mifideit cv október 1-jét az Idősek Viláyiapjává iiyilváfiitotta.
Mincien évbeii ezen a fiapon a szokásosnál kicsit jobban kellciic ociafigyc.lm'mk a miii-
ket köriilvevő idösebb emberekre, hiszen a megbecsiiU's, a lisztelet keli, hogy Iwriil-
ölelje azokat, akik a mai éleTfelfételeit megteremtefték, kihiekji'h'minket köszönhetjiik.

Községünk legidősebb lakói

Szívhöl köszöfitjfik ésjó egészséget kivámink Srafikó Jmiosiiéiiak, aki idéii márchisbafi
töltötte be 91. életévét, valamiiit Nagy' Lajosm-fiak és Szécsmezei Erz.séhctiiek, kikel
90. sziileté.mapjuk alkalniából köszönthettek e. z évheii. Az iimiepelt lako.wkat az ÖH-
komwmzat képviselője és óvodásokból álló kis csoport ke. resi fel mifidi'K az adott. lió-
napbmi, hog\' rövid miisontkkal és köszöiitöjvkkel emlékezetrssé legy'ék a iiapot.

Idősek napja a Művelődési Házban

\afffanya, nwndd,
Mí asT.eretet ?
Hol bíijkál,
IIugy iiciti látni sohasem'!

Az Öiikoniimiyzat szen'ezésébeii, a Vöröskercszt cs Madleiii asszoiiy támoga-
tásában kefiilt id6n is niegrendezésre iiovember 19-eii az az i'imiepi reiidewiiy, mely-
iiek megfnvott vendégei közscgwik idösebb lakói voltak. A nifi.wf Dr. Hegediisné
Schniidt Agiies jegyzőm és Szegedi Róbeit polgámiesfer köszöfitőj'ével kezdődölt. Az
i'nmepi nmsorban verses összeállitást hallgatfiattak meg az óvociások elöadósábafi,
majd Bereczhiné Szendrey Eva fiéptáiiccsoportj'a nnitatott be m.pi játékokat és iigrós-
tc'mcot. Taskovits Judit sziiijátszó csoportja egyfeldolgozást adoft clő a János vitézhöl.
Az iimiepeltek köziil is vállaltak néhányan szereplest. Keivsztwy Dáiiiel, kéf szavalat
elmondásával lepte weg a közöiiségef, Kis Andrásm'nak peciig nemcsak saját írású
verséhez. de saját maga alkotta kézimiiiika kiállitásálioz is graliilálltatfak ajeleiilévök.
.-i /ó haiigiilatot Szedlacsrk Lajos Sajószentpéten'öl érke.zr.U fiófaeiirkes mfisora fokoz-
to. Az összejövetel fehér asztahiál történt kötellen beszélgeléssel, valamiiit gyiimölcs-
hől álló ajándékcsomagok átadásával zánilt.

Gvefniekeni, a szeretet

ncm niás, ninit a szi'psegrs szi'.p,
aniit szivedben érzel,
ha édcsanya csókja é.r.

Kézílabda
Pilisborosjenő - Biídakalás:
!Íi_(7:14) 15:29
Gólíövök: Murányi Ec/it J 0, Selmeczí Amia 3, Balázs~i Jucfít 2

gó/
Felnött: (14:10) 32:22
Góllövök:Szécsi Enikö 12. Szécsi Eciit 6. Miskolczi Béláné 5.

Pálmai Szilvia 4, Tamási Mónika 4. Gál Erika 1 f, ól

(jöd - Pilishorosjenö
IJ^ (22:4) 42:16
Murányi Edit 5, Selmeczi Anna 4. Molnár Melinda 3, Balázsi

Juclit I, Döbrei Kriszta 1, Görcz Vera 1, Mészáros Ivett 1 gól
Felnőtt: (14:7) 21:IS
Gál Erika 8, Szécsi Enikö 3. Szécsi Edit 3. Miikolczi Béláné 3,

MolnárMelinda 1 sól

Pilisborosjenö- Veresegyház
If, : (8:9) 18:21
Molnár Meíinda ] 2, Murányi Edit 5, Balázsi Judit 1 gót
Felnött: (10:10) 25:24
SzécsiEnikö 10. Szécsi Edit S. GálErika 4. Pálmai Szih'ia 2.

Metzler Ei-zsébet 1 gól

Hatvan - Pilisborosjenő
!Í^(9:11) 18:21
Murányi Edit 8, Molnár Melinda 7, Zolnai Andrea 4, Selmeczi

Anna 2gól
Felnött: (10:19) 20:34
SzécsiEmkö 10, Szécsi Eciit 5, GálErika 4. Pálmai Szilvia 4.

Metzler Erzsébet 4, Tamási Mónika 3. Cz'hlár Kriszta 2, Mol-

nárMelinda ], Miskolcziné 1 ^ól

Köbánya SC - Pilisborosjenő
/@: (9:J3) 27:22
Molnár Melinda ]5, Zolnai Andrea 4. Görcz Vera 1. Döbrei

Kriszta 1. Mészáros Ivett ! gól
Felnött: (14:12) 27:30
Szécsi Enikö 13. Szécsi Edit 5, Gál Erika 5. Rottler Erika 3.

MolnárMelinda 3. Tamási Mónika i gól

Meg/egyzés: Ifjúsági bamokságon a serdülökorú csapatunk
szsrepet.



Orvosi ügyeleti beosztás
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12

Dr. Kormcs József
Dr. Borsi Zsófia
Dr. Borsi Zsófici

Dr. Borsi Zsófia
Dr. Borsi Zsófia
Kovács Leveme

Dr. Borsi Zsófia
Dr. Konnos József
Dr. Borsi Zsófia
Dr. Kormos József
Dr. Konnos József
Dr. Kormos József

Dr. Kovács György
Dr. Venesz Ilona

Dr. Kormos József

Dr. Péterffv László

Dr. Meggyesi Ttinde
Dr. Kovács Levente

Dr. Baksa Eva

Dr. Borsi Zsófia

13
14
]5
16
17
}8
19
20
21
?-?

23
24

Dr. Kovács Levente

Dr. Péterjfy László
Dr. Kormos József
Dr. Borsi Zsó/ia
Dr. Borsi Zsófia
Dr. Borsi Zsófia
Dr. Borsi Zsófia
Dr. Kovács Leventj

Dr. Borsi Zsófia
Dr. Kormos József
Dr. Venes: Ilona

Dr. Kovács Levente

LIröm. Honvéd u. 24.

Pbj.,, Máriau. 13.

llröm, Doktor u. 21.

Oröm. DoktorS. U. 21.
Pbj... Steinheim 11. 2.

Oröm. Honvéd u. 24.
Dröm Dózsa Gy. 11. 69.

Pbj.:Rákóczi u. 18.

Ejszakai ügyeleti időszak:
18-08-ig

25 Dr. Kovács Levente

26 Dr. K.ormos József
27 Dr. Kovács Levente

28 Dr. Péterffy László
29 Dr. KormosJózsef
30 Dr. Borsi Zsófia
31 Dr. Borsi Zsófia
32 Dr. Borsi Zsófia
01 Dr. Borsi Zsófia
02 Dr. Kormos Józsej

350-29^
336-215
350-224
06-20-910-S31?
336-900
351-410
350-440
336-007

IIéh'égén:
péntek 14"" hétfő reggel 8-ig

Muiikanapokon nappal, rendclcsi időben ( hétfőtől-péiitekig) -
sürgős esetben -szíveskedjenek az oi-vosokat a rendelőbeii keresni.

Ürom. 350-224; 350-733, Pbj. : 336-308; 336-187

Pilisborosjenői üzép
Budai út 2/a

Nagv választékkal, alacsony árakkal. állandó Lciókkal váijuk kfijvc
vásárlóinkal.

líüiálatiuik: tégla. cserép, zsindely, szigetelőanyaeok. vakolatok. aipszek
ragasztók, betonelemck. ceinent. mész.

Onilesztctt anyagok: homok. sóder. 2x rostált. tennöfiild. kulé kavics. lb.
Gáz-cseretelep.

Konténeres és teljeskörii szállitás kedvezö áron
Nyitvatartás: hétfőtől - péntekig 7-17-ie

06-26-336-466, 336-188. 336-Ohd

Megnyílt, bevezető árakkal,
nagy ámkészlettel!

VASKERESKEDELMI Kft
Vasanyagok kis és nagykereskedelme

Solymár, (Szarvas) Bécsi út 3'i.
Betonacélok, zártszelvények, csövek, I, U, T, acélok, szögacélok,

lapos acélok, kör- és négyzetacélok, hegesztett hálók, dun'a és
finomlemezek, huzalok nagy valasztékban.

Készleten-nuni lévő anyagok szállítasa 24 órán belül, központi
telepíüikröl.

Engedmények a kisker árból:
50.000,-Ft felett 5 %

200.000,-Ft felett 8 %
Felhasználókiiak memiyiségtöl tíL'iggetlenül 5%

Viszonteladókiiak nagyker. ár!
riazhozszállitast vállaluiik!

Nyitvatartas: H - P 7-16 Szom. : 7-12
Tel/Fax: 06-26-363-900 ; 06-20-9-563-900

BÉRBEADÁS
A BUDAVIDÉKRt. bérbe adja a 4007. sz. Hegy Csemuge Aruháznál
( Üröm Fő tér 1. ) a közeljövőben átadásra keriilő 13-14 m'alapterii-
letü fizlethelyiséget. Érdeklödm lehet személyesen Rátkai Mihálynál
Biiciakeszi, Erdö u. 4. sz. alatt, vagy a 06-23-4S1-085/132 telefonszá-
moii.

PILIS 2000
INGATLANKÖZVETITÖ

KERESKEDELM ÉS
SZOLGALTATÓ KFT.

Ingatlanok eladása, vétele.
iiosszútávii bérbeadás külföldieknek is,

videofilmes nyilvantartás, számítógépes
adatfeldolgozás.

értékbecslés. (igyvédi közreműködés.
Elsösorban Pilisborosjenö, Oröm.

Budakatasz területén lévö

ingatlaiiok közvetitése.
Tel/Fax: 06-26-336-504;

Rtf::06-30-218-531
Képviselet:

Pengő bolt 06-26-336-593
Félfogadás: Kedd-péntek 11-19:

szombat:10-14

I. 'gyvezető igazgató: Kerényi István

ÜGYVÉDI IRODA

2097 Pbj. Kertköz. 4.
Kerényiné dr. Garay Hédi ügyvéd

;l

Pest megyei Ugyvédi Kamara
tagia

Bt. -k alapítása az uj gazdasági
törvény szerint. Orökösödési,
házassági, polgárjogi, bérleti,

megbizási. adásvételi szerződések,
stb... Végrendelet elkészitése. Jogi

tanácsadás

Bejelentkezni lehet:

hétköznap 11-19 között a
336-504-es telefonon
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SZÉPÜLNI ÉS GYÓGYULNI VÁGYÓ
HÖLGYEK, URAK!

Várom Onöket szalonomba szolgállalásaimmal:
arcápolás - bőrdiagnosztika
iontoforézis - ránctalanítás
szőrtelenités - szolárium

újdonság a fényterápia Bioptron orvosi gyógyláinpávdl
reiiina. iziileti probléinák kezelése
bőq^robléniák. mintpl. pattaiias, lierpesz, cűlergia, stb...
inegfázas. torokgyulladás
ccllulit kezelóse
ranctalanítás

SZENDYNÉ FÁBIÁN ERIKA
e ektroszakkozmetikus

Bejelentkezés: Pilisborosjenő Budai út. 21.
Tcl. : 06-26-336-472

PengőBplt
iPilisborosjeiío Fö ut 2. Tel. : 06-26-336-593,

TOTÓ, LOTTÓ, KENÓ, TIPPMK,
HETES-LOTTÓ, ÚJ-GÓLTOTÓ

Iskolai es irodaszerefc,;szigpru^szaniaijasues
TB-snyömtátványOk. állaiidóarikaphatok,:

egyébnyomtatványpkmegrendelhetok. hírlapi
yasarnap is;

Nyitvatartás:
It-CS: 7-1 les 14-17

P:7-13és;14-17
Szomtiat: 7-13 :i Vasámap: 8-10

A Nagykevély
Gyógyszertár

új nyitvatartási

ideje:

Hétfőtől-csütörtökig.
8-13és 14-től ISóráig

Péntek:
8-13 és 14-17 óráig

Szombaton.:

8-12 óráig
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Alapitotta: az Onkonnányzat Képviselő Testtllete
Felelős kiadó: Szegedi Róbert polgánnester
Felelős szerkesztö: Fáyné Dr. Péter Emese

A szerkesztöség címe: 2097 Pilisborosjenő Fő u. 16.
Tf: 06-26-336-028, Fax: 06-26-336-313.

1 ypografía: Windisch László Nyomdai munkák: PeÜiö Kft.
Engedély szam: 3. 4. 1/463/2/1999. Terjeszti: aMagyarPosta


